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BIOGENA minis -
Antistress Formula®

Stres - Un răspuns adaptabil sofisticat al corpului

Stresul este o reacție normală a organismului la situații noi și nefamiliare. Mecanismele sofisticate le permit oamenilor

să reacționeze în mod optim în momentele dificile. Organismul își asigură energia pentru a răspunde în mod

corespunzător la situație. Răspunsul la stres este important și reprezintă o parte esențială a vieții. Dacă există o

expunere constantă la stres fizic și mental, devine mai dificil să răspunzi la factorii declanșatori de stres. Prin urmare,

este important să contracarăm stresul persistent prin eliberare, odihnă sau relaxare. Capacitatea unei persoane de a

face față și de a gestiona stresul se numește reziliență. De asemenea, alimentația poate sprijini organismul în

perioadele de stres pentru a menține performanța.

Antistress Formula®

Extract de rădăcină de ginseng, magneziu și vitamine B - aceasta este formula naturală anti-stres. Magneziul mineral și

vitaminele complexului B sunt componente importante pentru funcționarea sistemului nervos.

Semnificația fiziologică a unelor substanțe vitale selectate, conținute:

• Magneziul contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și la funcția mentală normală

• Vitaminele B, tiamina (B1), riboflavina (B2), niacina, vitamina B6, biotina și vitamina B12 sunt importante pentru

funcționarea normală a sistemului nervos.

• Magneziul, riboflavina, acidul pantotenic, niacina, vitamina B6 și B12 joacă un rol în metabolismul energetic normal și

ajută la reducerea oboselii și a stării de oboseală.

• Acidul pantotenic contribuie la performanța mentală normală

• Acidul folic și vitamina B6 susțin funcțiile psihologice normale și sistemul imunitar

• Ginseng susține performanța fizică și psihică

Modalitățile de utilizare:

Dimensiune de probă practică
Cadou mic pentru familie și prieteni
Pentru a ajuta la metabolismul nervos și a susține la concentrare, de ex. la stres
Pentru bunăstarea și performanța în momente de stres fizic și psihic crescut



INFORMATION

Micronutrienți biodisponibili în formă pură:

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

extract de ginseng 150 mg -

Magneziu 90 mg 24

Niacină (mg NE) 54 mg 338

Acid pantotenic 18 mg 300

Vitamina B6 6 mg 429

Riboflavină (vitamina B2) 4.8 mg 343

Tiamină (vitamina B1) 4.2 mg 382

Acid folic 600 µg 300

Biotină 450 µg 900

Vitamina B12 3 µg 120

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Extract de ginseng, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), citrat de magneziu, oxid de magneziu, agențe de
încărcare: pulbere de celuloză, nicotinamidă, gluconat de magneziu, carbonat de mageziu, D-pantotenat de calciu,
clorhidrat de piridoxină, monotritat de tiamină, riboflavină, acid folic, D-biotină, hydroxocobalamină.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide înainte de a lua masa.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

14 capsule (ambalaj pentru 2 săptămâni), 10 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Nu este potrivit pentru copii sub 15 ani. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu
reprezintă o declarație medicală sau o cerere de auto-medicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In
vigoare de la: 07.11.2022
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